11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.05.2010 18:29:51

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.05.2010 13:39:10

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143588/answer/143639




YBaxaemseiid Urops! [ToMuMo TpaguIMOHHOTO II€HUJIBHO-BarMHAIBHOTO JOCTOBEPHO OOKa3aH IyTh
VHQUIIMPOBAHUS XJTaMUOUSIMHU TIPU OPaTbHO-TEeHUTAIBHOM U (MJIM) aHaIbHO-TEHUTAIBHOM TI0JIOBHIX
KOHTaKTaxX. YOauHu.



